

## FESTIVALURILE DE CHITARĂ EUROSTRINGS

Festivalul De Chitară Paris, *Franța*  
**28 Noiembrie – 1 Decembrie 2019**

---

Festivalul Internațional De Chitară Guimaraes,  
*Portugalia* **26 - 30 December 2019**

---

Concursul Internațional De Chitară Muntenegru  
*Muntenegru* **27- 31 May 2019**

---

Festivalul De Chitară Tallin, *Estonia*  
**7 - 11 Iunie 2020**

---

Festivalul De Chitară Zagreb, *Croația*  
**3 – 10 iulie 2020**

---

Festivalul Internațional De Chitară Jose Tomás Villa  
De Petrer, *Spania* **16 – 25 iulie 2020**

---

Festivalul De Chitară Twents, *Olanda*  
**27 July – 1 August 2020**

---

Festivalul Internațional De Chitară Nürtingen,  
*Germania* **1 – 9 August 2020**

---

Festivalul Internațional De Chitară Sarajevo,  
*Bosnia Și Herțegovina* **Septembrie 2020**

---

Festivalul De Chitară Mottola, *Italia*  
**5 – 13 Septembrie 2020**

---

Festivalul Internațional De Chitară Harmonia Cordis,  
*România* **8 – 13 Septembrie 2020**

---

Festivalul Internațional De Chitară Rust, *Austria*  
**27 – 30 Septembrie 2020**

---

Festivalul Internațional De Chitară Uppsala, *Suedia*  
**11 – 15 Octombrie 2020**

---

Festivalul Internațional De Chitară Szeged, *Ungaria*  
**15 – 18 Octombrie 2020**

---

Festivalul De Chitară Londra, *Regatul Unit*  
**22 – 25 Octombrie 2020**

---

Festivalul Internațional De Chitară Plovdiv Guitart,  
*Bulgaria* **29 Octombrie – 1 Noiembrie 2020**

---

Festivalul De Chitară Tampere, *Finlanda*  
**6 – 8 Noiembrie 2020**

EURO  
STRINGS  
EUROPEAN  
GUITAR FESTIVAL  
COLLABORATIVE



Co-funded by the  
Creative Europe Programme  
of the European Union

## EUROSTRINGS

### Colaborare a Festivalurilor Europene de Chitară

Eurostrings este prima astfel de platforă europeană pentru chitara clasică, fondată de către Festivalul de Chitară Zagreb și Școala de Muzică Bonar în anul 2017. Platforma reunește 17 festivaluri de chitară clasică din Europa.

### Programul de Schimb de Experiență Eurostrings

Activitatea centrală a programului Eurostrings este programul de schimb de experiență la care participă Artiștii Eurostrings, câștigătorii concursurilor organizate în cadrul celor 17 festivaluri partenere.

Pe parcursul programului circulația tinerilor talentați la diverse festivaluri partenere este puternic încurajat, pentru ca aceștia să ajungă în fața unui auditoriu larg și se pune accent pe dezvoltarea lor ca instrumentiști în drumul lor de lansare spre piață.

Programul de schimb de experiență EuroStrings este implementat pe baza unui curriculum special dezvoltat. Acesta este cofinanțat de Programul Europa Creativă și este gratuit pentru câștigătorii competițiilor internaționale organizate de festivalurile membre ale platformei EuroStrings. Acești artiști vor beneficia și de o bursă de 200 de Euro pentru fiecare festival la care participă și concertează.

### Curriculumul Eurostrings

Programul de schimb de experiență EuroStrings pe un an include:

- Cursuri de măiestrie cu cei mai importanți artiști din domeniu
- Cursuri de măiestrie pentru tineri chitariști
- Concerte solo (cel puțin 3 pe an)
- Muzică de cameră împreună cu alți artiști Eurostrings
- Concerte și Workshopuri
- Cursuri și ateliere cu spectru larg în marketing, PR, abilități de afaceri, comportament profesional, networking etc.

### Eurostrings Competition

Punctul culminant al programului de schimb de experiență EuroStrings este concursul EuroStrings, primul concurs european de chitară deschis exclusiv câștigătorilor de competiții internaționale din cadrul festivalurilor partenere. Câștigătorul concursului va avea oportunitatea de a performa concerte solo în Europa, Asia și în Statele Unite ale Americii în 2019/2020 prin care el sau ea își poate dezvolta o carieră internațională. Pe lângă turneele oferite, concursul oferă și o sumă importantă de 8,000 de Euro câștigătorului.

**Ediția a treia a concursului EuroStrings va avea loc în perioada 17-20 Decembrie la EuroStrings' Facebook page.**

### Programul de Burse

În sprijinul educației tinerilor cu posibilități financiare reduse am creat programul anual de burse EuroStrings pentru studenți chitariști. În fiecare an această bursă oferă posibilitatea a 17 tineri chitariști de a participa la concursul și cursurile de măiestrie ale unui festival partener. Aplicațiile sunt realizate prin pagina web a programului Eurostrings și sunt lansate înainte de fiecare festival.

### Concursul de Compoziție pentru Chitară Clasică

Din dorința de a încuraja creația de lucrări muzicale noi în repertoriul chitarei clasice, programul Eurostrings a inițiat un concurs de compoziție pentru chitară clasică. Această competiție își propune să promoveze compozitorii remarcabili de orice vârstă, care nu au avut încă șansa de a se afirma la nivel internațional. Aplicații trebuie să aibă cetățenie europeană sau să fie stabiliți și să activeze într-o țară europeană. Câștigătorul concursului va primi un premiu financiar iar lucrarea va deveni obligatorie pentru al treilea Concurs Eurostrings.

### Artiștii Eurostrings 2019/2020

**Cassie Martin** Franța, **Lovro Peretić** Croatia, **Bruno Pino Mateos** Spania, **Agustin Nazzetta** Elveția, **Zsombor Sidoo** Austria, **Dávid Fellegi** Ungaria, **Jonas Egholm** Danemarca, **Silvio Bilić** Croatia, **Pablo Menéndez** Spania, **Flavio Nati** Italia, **Ema Kapor** Germania, **Luis Alejandro García Pérez** Spania, **Carlo Curatolo** Italia, **Nino D'Amico** Italia, **Maja Kralj** Slovenia, **Pavel Ralev** Regatul Unit, **George Tarlton** Regatul Unit.

*Platforma EuroStrings caută să se dezvolte cu noi membrii în anii următori*  
([info@eurostrings.eu](mailto:info@eurostrings.eu))

*Platforma EuroStrings este co-finanțată de Programul Europa Creativă al Uniunii Europene pe perioada 2017-2021.*

[www.eurostrings.eu](http://www.eurostrings.eu)